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Za celorepublikově třetím místem Kraje Vysočina stojí vyvážené výsledky ve všech
sledovaných oblastech. Podíl zeleně na zastavěné ploše je v kraji vůbec nejvyšší ze všech
regionů České republiky. V kraji lidé myslí na životní prostředí, alespoň o tom svědčí velmi
vysoké množství recyklovaného odpadu v přepočtu na obyvatele. Naděje na dožití u mužů i
žen je zde jedna z nejvyšších v celé České republice. S kapacitami mateřských škol zde není
problém, alespoň to ukazuje vůbec nejvyšší procento dětí ve věku 3 až 5 let v nich
umístěných.

V kraji je nejnižší počet aut na 1000 kilometrů silnic, nejvyšší volební účast, nejnižší podíl
nezaměstnaných mužů, velmi nízký počet trestných činů na 1000 obyvatel a také velmi vysoký počet
kulturních akcí na 100 tisíc obyvatel. Pouze průměrných hodnot dosahuje Kraj Vysočina, pokud jde o
počet lůžek v sociálních zařízeních, dále vpočtu dětí připadajících na jednu třídu základní školy, ve
výsledcích studentů u státních maturit z českého jazyka a také v průměrných mzdách a cenách bytů
v poměru ku mzdám. Za větší pozornost by stálo snížení produkce komunálního odpadu, která je
jedna z nejvyšších v celé České republice. Nejnižší je zde podíl čištěných odpadních vod
vypouštěných do kanalizace.

V kraji je rovněž velmi nízký počet policistů v přepočtu na 100 tisíc obyvatel, naopak velmi vysoký
počet požárů na 1000 obyvatel. Subjektivní spokojenost lidí s kvalitou podmínek pro život je v Kraji
Vysočina na šestém místě ze všech 14 krajů České republiky.

„Aktuální výsledky bereme jako úspěch s prostorem pro další zlepšování v oblastech, které můžeme z
pozice vedení kraje dále pozitivně ovlivňovat. Zajímavé je informace z průzkumu propojovat a hledat
mezi nimi logické vazby. Pak například zjistíme, že v regionu sice produkujeme větší množství opadu,
ale zároveň se nám ho daří důsledně recyklovat, v regionu máme sice méně policistů na 1000
obyvatel, ale zároveň nízký počet trestných činů. Hodnoty některých ukazatelů jsou zároveň
argumenty pro ty jiné,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek s tím, že i výsledky průzkumu
ukazují, že region je v dobrých rukou.

Cílem průzkumu je podle pořadatelů motivovat stát a samosprávy i neziskové organizace,
podnikatele a místní lidi ke zlepšování životních podmínek i prostředí.
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